

SEARCH

东华要闻

党团建设

人才培养

科学研究

队伍建设

合作交流

首页 东华要闻

## 我校学生作品获第十三届中国大学生服装立体裁剪设计大赛金奖

发布时间：2019-04-17 发布部门：服装与艺术设计学院 A+ A-

4月13日-15日，2019“VGRASS·东华杯”第十三届中国大学生服装立体裁剪设计大赛在我校以及长宁来福士秀场进行了决赛。我校服装与艺术设计学院学生姚畅、徐幸悦作品《遇》获立裁设计金奖。服装与艺术设计学院党委书记吴晶及品牌企业负责人等参加活动并为获奖选手颁奖。

大赛自去年12月份发布“白色III-三人行”设计主题，提倡设计是自我与社会的互动，评审的尺度不止于T台更是延展到大众平台以及店面柜台，全方位启发学生认识到设计不仅要锤炼自己的设计能力和技术能力，更要树立有理念、有价值的设计思想和制衣观念。

14日，来自东华大学、清华大学、台湾实践大学、苏州大学、江南大学、鲁迅美术学院、四川美术学院等33所院校的39名选手参加了服装立裁现场操作技术比赛。在我校现代服装设计与技术教育部重点实验中心，选手们以品牌当季设计精品款式为题，现场解析服装设计奥秘、雕琢服装精准造型，考评了选手们作为未来服装设计师的专业能力，展示了服装设计教育中技术能力培养的重要性和培养成果。最终，来自浙江纺织服装职业技术学院的干泰洪获立裁技术金奖、中原工学院的徐正锦获立裁技术银奖、东华大学崔笑羿获立裁技术铜奖。

15日，来自58所专业院校的216组指导教师与参赛学生组队设计的39个系列151套创意立裁设计面向社会大众展示，并由来自高校、机构、品牌企业代表及网络平台综合评审。最终，我校姚畅、徐幸悦作品《遇》获立裁设计金奖，中原工学院支明伟、徐正锦作品《撇捺》和鲁迅美术学院梅至仪、邓力滔、张铂雨作品《月·窗》获裁设计银奖，鲁迅美术学院王雪晴、石玮琦、王博宇作品《生·声》和天津美术学院朱竑儒作品《我们都一样》获立裁设计铜奖。



(金奖作品《遇》 学生设计师：姚畅、徐幸悦，指导教师：刘咏梅)

### 相关阅读

### 本月热点排行

- 学校举行庆祝建校68周年系列活动
- 《物理评论快报》发表我校研究团队在!
- 主题教育 | 党委书记刘承功一行赴浙江.
- 助力第二届进博会 我校在服务社会中彰
- 学校党委启动第三轮巡察工作
- 主题教育 | 学校举办“牢记初心使命 追..
- 校领导看望慰问我校第二届进博会志愿..
- 主题教育 | 突出问题导向 密切联系群...
- 主题教育 | 坚守教育报国初心 履行立德
- 校长俞建勇会见际华集团董事长李义岭..
- 2019香港桑麻奖日前揭晓 我校师生获多
- 主题教育 | 学校举行立德树人根本任务.
- 致敬70年@奋进 | 学校举行庆祝中华人!



(吴晶和施亚平颁发金奖)

中国大学生服装立体裁剪设计大赛已连续由我校主办了13届，大赛立足服装立体裁剪精品课程建设，拓展课堂教学的广度和深度。维格娜丝品牌连续五届为二十几个省市的五十多所著名服装院校的优秀师生们提供了良好的学科建设和交流提升的平台和机会。

编辑：段然 信息员：张芸 撰写：刘咏梅 摄影：黄晓昭



维护：东华大学新闻中心 技术支持：东华大学信息化办公室 版权所有  
网站统计 Copyright © 2015 news.dhu.edu